



FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS

ATA Nº 7 /2018

(MANDATO 2017/2021)

DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS, CONCELHO DE LAGOS, REALIZADA PELAS 21 HORAS E 30 MINUTOS, DO DIA 7 DE MAIO DE 2018, NO EDIFÍCIO SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS, -----  
-----

### **PRESENÇAS**

Estiveram presentes para o efeito, os seguintes eleitos: *Carlos Manuel Martins da Saúde Fernandes, Presidente, José António do Espírito Santo Nunes, Secretário, José António dos Santos Guerreiro, Tesoureiro, Olga Maria Valente Fazenda, Vogal, Neusa Eduarda Gonçalves Graça Rocha, Vogal.* -----  
-----

### **FALTAS**

Tal como se pode constatar, estiveram presentes todos os Eleitos que constituem o Órgão Executivo. -----

Os assuntos tratados foram os seguintes: -----

### **PUBLICIDADE DAS DELIBERAÇÕES**

Das deliberações tomadas na presente reunião do Órgão Executivo que tinham eficácia externa, foi dada publicidade, através de Edital, afixado no Edifício Sede da Freguesia, durante cinco dos dez dias, subsequentes à data da tomada das deliberações em minuta. -----

### **PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA**

Aberto o período antes da ordem do dia, não foram apresentados quaisquer assuntos de natureza genérica de interesse para a autarquia. -----

*Neusa*  
*J. A. S. N.*  
*J. A. S. G.*  
*A. M. V.*  
*F. Z.*  
*T. S.*  
*O. M. V.*  
*N. E. G. R. R.*



FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS

5  
João  
D  
S  
A  
F  
M

### **ABERTURA DA REUNIÃO**

Dado a existência de **quórum**, foi pelo Presidente declarada aberta a reunião, passando de seguida o Órgão a ocupar-se dos assuntos constantes da ordem de trabalhos entregue em momento oportuno aos eleitos. -----

**ASSUNTO – ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE 2018** -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: UM** -----

Presente pelo Senhor Presidente a ata número seis, da reunião extraordinária do Órgão Executivo do dia 19 de abril de 2018, que atempadamente foi distribuída com a comunicação da Ordem de Trabalhos, dispensando assim os eleitos a sua leitura, e nada havendo a acrescentar por parte dos mesmos, pelo que concordaram com o seu conteúdo. -----

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** pelos Eleitos presentes. -----

**ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELA (A)GARRA ASSOCIAÇÃO JOVEM DE LAGOS** -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: DOIS** -----

Presente pelo Senhor Presidente, uma carta da (A)Garra Associação Jovem de Lagos, a solicitar um apoio financeiro relativo à organização da Lagos Sunset Color Party – Festa da Juventude. -----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, pois é importante apoiar as associações de Jovens, e especialmente para a Associação, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face às despesas da organização. Foi decidido pelos presentes atribuir um subsídio no valor de **650,00€**. -----



FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS

Handwritten signature and initials in the top right corner.

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo I) -----

**ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELA ASSOCIAÇÃO CULTURAL DANCENEMA** -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: TRÊS** -----

Presente pelo Senhor Presidente, uma carta da Associação Cultural Dancenema, a solicitar um apoio financeiro relativo à organização do “Entrelaçados, Festival de Dança Contemporânea”. -----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, na divulgação da dança contemporânea na área da Freguesia, e especialmente para a Associação, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face às despesas da organização. Foi decidido pelos presentes atribuir um subsídio no valor de **300,00€**. -----

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo II) -----

**ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELO CENTRO DE ESTUDOS DE LAGOS / UNIVERSIDADE SENIOR** -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: QUATRO** -----

Presente pelo Senhor Presidente, uma carta do Centro de estudos de Lagos /Universidade sénior, a solicitar um apoio financeiro para fazer face a despesas inerentes à aquisição de Molduras para os trabalhos de fotografia a expor na 9ªMostra de Livros de Autores de Lagos. -----



FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, uma vez que é importante a participação do Centro de estudos na mostra, e especialmente para o Centro, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face às despesas. Foi decidido pelos presentes atribuir um subsídio no valor de **168,00€**. -----  
-----

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo III) -----

**ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELO OLÍMPICO CLUBE DE LAGOS** -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: CINCO** -----

Presente pelo Senhor Presidente, uma carta do Olímpico Clube de Lagos, a solicitar um apoio financeiro relativo aos escalões de formação de Atletismo. ----  
-----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, uma vez que se trata de uma modalidade com muitos jovens praticantes na área da Freguesia, e especialmente para o Clube, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face às despesas da formação. Foi decidido pelos presentes atribuir um subsídio no valor de **800,00€**. -----  
-----

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo IV) -----

**ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELO RANCHO FOLCLÓRICO E ETNOGRÁFICO DE ODIÁXERE** -----



FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: SEIS -----**

Presente pelo Senhor Presidente, uma carta do Rancho Folclórico e Etnográfico de Odiáxere, a solicitar um apoio financeiro relativo aos Eventos culturais a realizar no ano de 2018 (XXX Festival Nacional de Folclore e Etnografia de Odiáxere, 9ª Descasca do Milho, entre outros). -----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, uma vez que é importante manter as tradições, e especialmente para o Rancho, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face às despesas dos eventos. Foi decidido pelos presentes atribuir um subsídio no valor de **1000,00€**. -----

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo V) -----

**ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELO GINÁSTICA CLUBE DE LAGOS -----**

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: SETE -----**

Presente pelo Senhor Presidente, uma carta do Ginástica Clube de Lagos, a solicitar um apoio financeiro relativo à organização do XIII Festival de Encerramento de Ginástica. -----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, no apoio aos jovens atletas da área da Freguesia, e especialmente para o Clube, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face às despesas da organização. Foi decidido pelos presentes atribuir um subsídio no valor de **150,00€**. -----



FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo VI) -----

**ASSUNTO: AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS “GASÓLEO E GASOLINA”  
(APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO RELATÓRIO FINAL E MINUTA DO  
CONTRATO)** -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: OITO** -----

Presente pelo Senhor Presidente o Relatório Final, onde se propõe a Adjudicação à Empresa BP PORTUGAL, S.A., atendendo que é aquela que apresenta o melhor preço (desconto por litro de combustível), de entre as empresas convidadas e a Minuta de Contrato. -----

Passada a votação nominal, foi o Relatório Final, a Adjudicação à Empresa BP PORTUGAL, S.A., e a minuta do contrato aprovados por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Arquivados em pasta própria) -----

**ASSUNTO: CONTRATO DE LOCAÇÃO OPERACIONAL DE DOIS  
EQUIPAMENTOS- “SISTEMA PARA CÓPIA / IMPRESSÃO / DIGITALIZAÇÃO  
(APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA MINUTA DO CONTRATO E PROPOSTA DE  
ADJUDICAÇÃO)** -----

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: NOVE** -----

Presente pelo Senhor Presidente a proposta nº30/2018 de *Contrato de Locação Operacional de dois equipamentos – “Sistema para Cópia / impressão/ Digitalização*, que inclui a proposta de adjudicação à Empresa COPITRÊS – Consumíveis e equipamentos de escritórios, Lda e a Minuta de Contrato. -----

Passada a votação nominal, foi a proposta e a Minuta de Contrato aprovadas por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Arquivados em pasta própria) -----



FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS

**ASSUNTO: APROVAÇÃO DE ABERTURA DE PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA 6 TRABALHADORES, NA CATEGORIA DE ASSISTENTE OPERACIONAL E 1 TRABALHADOR NA CATEGORIA DE ASSISTENTE TÉCNICO E CONSTITUIÇÃO DO JURÍ DO PROCEDIMENTO -----**

**DELIBERAÇÃO NÚMERO: DEZ -----**

Presente pelo Senhor Presidente a Proposta nº23/2018 – Proposta de abertura de Procedimentos Concurrais e Constituição dos júris dos Procedimentos-----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes, os documentos foram propostos a votação. -----

Passada a votação nominal, foi a respetiva proposta aprovada por unanimidade dos Eleitos presentes. (Doc. AnexoVII) -----

### **INTERVENÇÃO E ESCLARECIMENTO DO PÚBLICO**

Não se verificou a presença de público; -----

### **ATA EM MINUTA**

Foi presente a minuta da ata, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade. -

### **ENCERRAMENTO**

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram 14 horas, e para constar se lavrou a presente ata que vai ser assinada pelo Senhor Presidente e



FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS

por mim, José António do Espírito Santo Nunes, Secretário, que a redigi e  
subcrevo. -----

O Presidente,

**Carlos Manuel Martins da Saúde Fernandes**

O Secretário,

**José António do Espírito Santo Nunes**

EM REUNIÃO Ordinária DO ORGÃO  
EXECUTIVO DE 4 / 6 / 18.  
FOI DELIBERADO, APROVADO  
POR UNANIMIDADE

O Orgão Executivo,

O Presidente,

O Tesoureiro,

O Secretário,

O 1º Vogal,

O 2º Vogal,